YPOK — 3aKpenrieHne no
TeMe «Yron mexay npsamMmoun u

[MTTOCKOCTbHO»
Yuutenb: OpyxuHnHa H.H.



1. AM 1(ABC), AB =
AC, CD = DB.

Jlokaxkute, uyro MD .
BC.



lll. PeweHne 3apau.

28 ABCD — napajjiesiorpaMm,
Bm L Bo), mcL Dc.
A D Omnpenenute BUJ  Hapauieliorpamma

ABCD.












*Ecnun Touka paBHOyganeHa oT BCeX
CTOPOH MHOIOYrornbHMKa, ToO OHa
NpoeumpyeTcd Ha ero nNioCcKOCTb B
LLEHTP BNMCAHHOW OKPY>XHOCTW.

*Ecnun Touka paBHOyganeHa oT BCeX
BEPLUMH MHOroyrornibHuKa, TO OHa
NpoeumpyeTcda Ha ero nNioCKOCTb B
LIEeHTP ONMMCaHHOW OKPYXXHOCTMW.



1. A ABC, AB = BC
= AC, O — ueHTp
A ABC, DO (ABQC),
DC=10,D0 = 8.

Haiigute S ines

PACCTOSIHUE OT TOYKH
D 5o cropoH A ABC.



2.AABC, D € ABC),
AD = BD = C(CD,
ZAOB = 60°.
Haitmure £ ACB.



BAABC AB=BC=10cm,AC=12 cm,

Uepes 1ouky B K mnoCKOCTH TpEYTOAbHMKA MPoBeACH meprenaukymp BD
JUHHOH 135 cM.

a) Yxaxcume npoexumio ADBC na miockocts ABC.

6) Hatioume paccrossue oT 109xu D 1o npamoit AC.



